
Oslavy 130 let provozu na trati Přelouč –
Heřmanův Městec – Vápenný Podol (Prachovice)
Pardubický spolek historie
železniční dopravy, občanské
sdružení,
http://www.pshzd.cz, e-mail:
pshzd@email.cz, tel.: 604 926
620, 776 253 532, ve spolupráci s
MAS Železnohorský region
Vás v sobotu a v neděli 8. a 9.
září 2012 srdečně zve na
oslavy 130 let provozu na
trati Přelouč – Heřmanův
Městec – Vápenný Podol
(Prachovice). Akce se koná
pod záštitou náměstka
hejtmana Pardubického kraje
ing. Romana Línka, radního
Pardubického kraje ing. Pav-
la Šotoly a za finanční podpo-
ry Heřmanova Městce, Chol-
tic, Kostelce u Heřmanova
Městce, Pardubického kraje,
JUDr. Miroslava Tejkla, Valů
u Přelouče a Veselí u Přelou-
če. Další informace o průběhu
oslav získáte v programu, na
výše uvedené www stránce, e-
mailové adrese a telefonních
číslech.

Prosíme, dbejte osobní bez-
pečnosti, pokynů pořadatelů a
pracovníků železnice! Změna
programu vyhrazena!
S Pardubickým spolkem his-
torie železniční dopravy, o. s.
dále spolupracují a jeho čin-
nost podporují:
CZ LOKO, a. s., Letohradské
strojírny, s. r. o.; ČD, a. s., DHV
Lužná u Rakovníka, DKV Č.
Třebová, KCOD Pardubice,
RSM Hradec Králové; Do-
pravní fakulta Jana Pernera,
Univerzita Pardubice; Do-
pravní podnik města Pardu-
bic, a. s.; Chládek a Tintěra
Pardubice, a. s.; Kooperativa
pojišťovna, a. s.; Lokálka
Group, Železniční spolek
Rokycany; Malá dráha Skal-
sko; Město Slatiňany; Měst-
ský obvod Pardubice VII; Mi-
nisterstvo kultury; Ing. Petr
Novotný, AMOK Pardubice;
Signal Mont, s. r. o., Hradec
Králové; Statutární město

Pardubice; SŽDC, s. o., OŘ
Hradec Králové a mnoho dal-
ších. Děkujeme!
Doprovodný program oslav
130 let provozu na trati Pře-
louč – Heřmanův Městec –

Vápenný Podol (Prachovi-
ce) v Heřmanově Městci:
– prodej upomínkových před-
mětů ve voze M131.2053 (vy-
dána publikace, pamětní list i
příležitostné razítko)

– slavnostní uvítání prvního
zvláštního vlaku (pouze v so-
botu)
– výstava fotografií z historie
dráhy ve vestibulu nádražní
budovy
– historický motorový vůz
M131.2053 pro údržbu troleje –
republikový unikát!
drobné občerstvení včetně to-
čeného piva ve voze M131.2053
– zahradní železnička LGB v
provozu
– expozice a předvádění čin-
nosti parních strojů pana Ma-
linovského
– výstavka historických auto-
mobilů
– prohlídka řídícího panelu
výpravčích v 10.00, 11.00, 12.00,
13.00, 14.00 a 15.00 (maximálně
10 osob na jednu prohlídku)
– autobusový výlet do Vápen-
ného Podola k bývalému ná-
draží (viz jízdní řád autobusů)
- závody motoráků (pouze v
neděli)
13.00 seřazení na start (pře-
hlídka posádek, hodnocení
vzhledu strojů diváky)
13.30 po odjezdu pravidelného
osobního vlaku zahájení sou-
těží
– sprint na 100 metrů
– přeprava netradičních za-
vazadel
– nejpomalejší jízda na 20 me-
trů
–diváckásoutěžonejlepšíhlas
houkačky a o nejhezčí kouřo-
vý efekt
14.15 – vyhodnocení a dekoro-
vání vítězných posádek
– v případě zájmu návštěvní-
ků jízdy motorovým vozem po
nádraží a další.
Doprovodný program v
Cholticích: v sobotu i neděli
při pobytu zvláštního vlaku
11.15-11.45 program s překva-
pením. Po oba dny konání
oslav jízdy zvláštních vlaků
vedených motorovými vozy
MI3I Hurvínek.
Změna programu vyhrazena!

Vzpomínka
Dne 23.8.2012 uplynul rok,
kdy nás navždy opustila paní

Ladislava KAŠPAROVÁ
z Heřmanova Městce.

S bolestí v srdcích
vzpomínají
dcera Martina
s přítelem.

Dne 26.9.2012 Městská knihovna uzavřena
Oznamujeme našim čtenářům a návštěvníkům knihovny, že
dne 26.9.2012 bude knihovna uzavřena z důvodu přerušení do-
dávky elektřiny. Děkujeme za pochopení.

Za knihovnu
Zdena Poláková, Lenka Jablečníková

Základní umělecká škola informuje:
Zápis nových žáků pro školní rok 2012/2013 se koná 3.- 7.září 2012
vždy ve 13 – 17 hodin v budově ZUŠ. Součástí zápisu je posouze-
ní dispozic (předpokladů) ke studiu v případě přípravného stu-
dia nebo jednoduchá talentová zkouška v případě studia I. a II.
stupně či studia pro dospělé. Bližší informace o studiu na
www.zushm.cz, tel.: 469 696 291, 604 442 286. Všem žákům přeje-
me hezký zbytek prázdnin. Ing.Václav Říha, ředitel ZUŠ

Vlastislav zahajuje na prahu 151. sezóny
Smíšený pěvecký sbor Vlastislav oslavil letos v květnu 150. vý-
ročí svého vzniku a má před sebou další pestrou sezónu. Jed-
ním z vrcholů a zároveň uzavřením roku oslav by měl být vá-
noční koncert, při kterém bude uvedena známe Rybova vánoč-
ní mše s orchestrem. Pevně věříme, že zpěvu milovní lidé ještě
úplně nevymřeli, a tak zveme do svých řad nové mužské i žen-
ské hlasy. Pravidelné zkoušky budou probíhat každé pondělí v
prostorách Multifunkčního centra. Kromě zpívání se můžete tě-
šit na příjemný kolektiv, společné zájezdy za kulturou, i tradič-
ní reprezentační ples. Nejen pro nové zájemce o sborový zpěv je
určena tato pozvánka na první zkoušku, která se uskuteční v
pondělí 10. září od 19.00 hod. v Multifunkčním centru v 1. patře.
Těšíme se na Vás. Ludmila Štěpánová,

sbormistr

Hudební večery v Synagoze
zahájí židovské a italské melodie
S měsícem září bude zahájena také nová sezóna Hudebních ve-
čerů v Synagoze, které připravuje pěvecký sbor Vlastislav. Tu
letošní zahájí koncert židovské a italské renesanční a barokní
hudby „Shirim shiri – Písně mi zpívej“ v podání brněnského ko-
morního souboru Ave Musica. Zahajovací Hudební večer se
uskuteční již tradičně v sobotu 8. září v 16.30 v heřmanoměstec-
ké Synagoze. Koncert bude součástí a vyvrcholením Dne ev-
ropského kulturního dědictví, který bude v památkách našeho
města celý tento den probíhat. Všichni jste srdečně zváni.

Marek Výborný

Hudební léto v kostele sv. Bartoloměje uzavřelo svůj VIII. ročník

Jak se stalo již pravidlem, tý-
den před heřmanoměsteckou
poutí skončil letos již VIII. roč-
ník festivalu nejen duchovní
hudby „Hudební léto v kostele
sv. Bartoloměje“. Závěrečný
koncert pěti pozounů a tuby v
podobě Sdružení hlubokých
žesťů České filharmonie byl
příslovečnou hudební lahůd-
kou a tečkou za letošním festi-
valem. Při koncertu bylo pa-
trné, že umělci patří ke sku-
tečné špičce ve svém oboru v
ČR. Přes jistou netradičnost
tohoto nástrojového složení
bylo více než patrné, že krása
hudby není omezena jen na
„klasické“ hudební nástroje.

Pokud se ohlédneme za le-

tošnímfestivalem,věřím,žese
vydařil a pravidelným i příle-
žitostným návštěvníkům udě-
lal radost. O tom nakonec
svědčí řada nadšených ohla-
sů. Již zahajovací koncert
souboru Musica Bohemica s
populárním Jaroslavem Krč-
kem se zařadil k tomu nejlep-
šímu z celé historie festivalu.
Nezapomenutelným zážitkem
bylo také setkání s Alfredem
Strejčkem, jehož recitace
Modliteb nejen básníků ale i
Karla IV. či Michelangela do-
plněná citlivým projevem
trubky, zpěvu a varhan zna-
menala nejen hudební ale i du-
chovní osvěžení na začátku lé-
ta. Mladí, nadšení a přitom již
umělecky zdatní violoncellis-
té (Prague Cello Quartet) byli
aktéry letošního externího
koncertu na farní zahradě.
Hudba z muzikálů, filmů, ale i
světových hvězd jako Elvis
Presley byla velkým láka-
dlem. Tento koncert zazna-
menal rekordní návštěvnost v
celé historii festivalu. Zahra-
du zcela zaplnilo na 297 poslu-
chačů. A ti skutečně nemuseli
litovat, protože koncert byl i
malou hudební show s trpas-
líky či dvěma hráči na jedno
cello. A snad ani dramatický

závěr koncertu s počínající
průtrží nezkazil dojem z toho-
to koncertu. Stranou nesmí-
me nechat ani klasický kon-
cert varhanice Radky Zdvi-
halové, zpěvačky Aleny Tiché
a houslisty Petra Zdvihala,
který zcela zaplnil kostel sv.
Bartoloměje a to do té míry, že
se musel pozdržet začátek
koncertu a operativně se na-
výšila kapacita míst k sezení.
Nadšené ovace si odváželi
účastníci Mezinárodních
smyčcových kurzů z Lito-
myšle, kteří opět po roce svojí
precizností a kvalitou před-
stavili mladou generaci na-
stupujících světových hudeb-
ních osobností. Světových do-
slova, protože u nás vystoupili
hráči z Jižní Koreje, USA,
Švédska či Mongolska. Jak vi-
díme, všech šest festivalových
nedělí nabídlo v příjemném a
duchovně inspirujícím pro-
středí svým návštěvníkům
pestrou paletu hudebních zá-
žitků.

Je potěšitelné, že osmý roč-
ník festivalu zaznamenal opět
rekordní zájem posluchačů.
Šest koncertů jich navštívilo
celkově více jak jeden tisíc! Na
velikost našeho města jsou to
čísla téměř neuvěřitelná. Řa-

da vystupujících umělců s vý-
razným potěšením poukazo-
vala také na úroveň festivalo-
vého publika a celkovou at-
mosféru koncertů. Je potěši-
telné, že značnou část ná-
vštěvníků koncertů vedli jeho
místních příznivců tvoří tu-
risté, příležitostní letní ná-
vštěvníci zdejšího regionu.
Vždyť pokud by si na koncerty
nenalezli lidé cestu, neměl by

ani festival dlouhého trvání.
Zároveň se rádi podílíme na
podpoře zdejšího regionu a je-
ho další propagaci. Festival
opět otevřel dveře kostela pro
řadu lidí, kteří nepatří k běž-
ným účastníkům bohoslužeb.
Ono souznění hudby a du-
chovního prostoru je samo o
sobě pro mnohé oslovující.

Závěrečné poděkování pat-
ří partnerům festivalu Městu

Heřmanův Městec, Pardubic-
kému kraji, řadě nejen míst-
ních firem a společností i sou-
kromým mecenášům. Podíl na
vysoké návštěvnosti měli me-
diální partneři. Jsme potěše-
ni, že se Hudební léto zařadilo
k výrazným kulturním udá-
lostem tohoto regionu. Spolu s
vámi se můžeme těšit na IX.
ročník Hudebního léta 2013.

Marek Výborný
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Klub Aktivní přístup k životu – září 2012
Prostory rodičovského centra Radovánek, Jonášova 726
Úterý 11.9.2012 ve 14.00 hodin – Protahovací cviky
Úterý 18.9.2012 ve 14.00 hodin – Cvičení na gymballech
Úterý 24.9.2012 ve 14.00 hodin – Cvičení posilovací

Pěší vycházky s klubem APŽ
Neděle 23.9.2012 – Procházka “s hůlkami” – sraz ve 14:00 hodin u
vchodu do parku vedle prodejny potravin (Koloniál Holub).

Výlet s klubem APŽ
Sobota 15.9.2012 – „Jedeme do Kolína – svezeme se malým vláč-
kem“ – odjezd 7.10 h. z vlakového nádraží v Heřmanově Městci.

Společenské prostory v Domě s pečovatelskou službou na
Masarykově náměstí 950
Pondělí 10.9.2012 v 16.00 hodin – Voňavé polštářky pod hrnky –
spoluúčast 100,- Kč (lektorka přinese vše potřebné s sebou)
Pondělí 24.9.2012 v 16.30 hodin – Masáže a rei-ky (s sebou ruč-
ník) – spoluúčast 50,- Kč Zdenka Sedláčková, místostarostka města

Bratři Ebeni zahrají pro Rytmus Chrudim
Obecně prospěšná společnost Rytmus
Chrudim Vás zve na již 3. ročník benefič-
ního koncertu, na kterém vystoupí známá
skupina bratří Ebenů. Vystoupení se
uskuteční ve čtvrtek 4. října 2012 od 18:30
v Divadle Karla Pippicha v Chrudimi.
Vstupenky na koncert jsou v prodeji v Di-
vadle Karla Pippicha, Informačním cent-
ru v Chrudimi a kanceláři Chrudimské
besedy od 3. září 2012.
Tato skupina se sama popisuje jako nej-
zvláštnější skupina v historii české popu-
lární hudby. V jejich skladbách se proplé-

tají vlivy klasiky, folku, rocku či jazzu a prvky vytříbeného hu-
debního humoru.
Obecně prospěšná společnost Rytmus Chrudim podporuje ob-
čany z Chrudimského regionu, kteří chtějí získat a udržet si pla-
cené zaměstnání v běžném pracovním prostředí. „Naše služba
je určena lidem s různým typem zdravotního postižení nebo so-
ciálního znevýhodnění, kteří chtějí pracovat. Podpora je vhod-
ná i pro lidi s mentálním postižením, duševním onemocněním.
Pomáháme lidem vyhledávat vhodnou práci z inzerátů v novi-
nách, na internetu, od známých, na úřadu práce. Také je učíme,
jak správně psát životopis, jednat se zaměstnavatelem, telefo-
novat a další užitečné věci pro získání zaměstnání i po jejím zís-
kání – poskytujeme podporu přímo na pracovišti nebo třeba do-
provod při cestě do práce.“ uvádí Petr Kuneš, ředitel společ-
nosti Rytmus Chrudim.
Pokud chcete naši podporu využít, kontaktujte: Mgr. Eva Slád-
ková, 777 222 139, Rytmus Chrudim, o.p.s., Heydukova 392, Chru-
dim. Více informací na www.rytmuschrudim.cz

Rodičovské centrum Radovánek o. s.
Otevřeno vždy v pondělí, úterý a čtvrtek od 9 – 12 hod a od 15 – 18
hod. volná herna a hřiště bez omezení (program aktivizační po-
hybově hudební hry pro děti a rodiče vždy od 10 hodin)
Mimo pravidelný provoz:
každé pondělí od 15:00 do 17:00 hod Keramická dílna pro děti a ro-
diče, od 10:30 do 11:00 hod Cvičení s kojenci
každé úterý od 14:00 do 15:00 hod Cvičení pro seniory
každou lichou středu: 18:00 – 21:00 Kreativní dílna pro dospělé
pátek od 20:00 do 21:00 hod Spontánní tanec

Mimořádné akce s Radovánkem v září 2012
3.-7. 9. SANITÁRNÍ TÝDEN – V RADOVÁNKU BUDE ZAVŘE-
NO
12. 9.- středa, v 18.00, v RC, Kreativní dílna pro dospělé – „Po-
známkový bloček s deskami z kartonu zdobený scrapbookem“
Přijďte si vyrobit poznámkový bloček s vlastnoručně vyrobe-
nými a ozdobenými deskami. Bloček se dá použít na psaní nebo
jako malé fotoalbum. Veškerý materiál je v ceně (karton a kni-
hařské plátno na desky, scrapbookové papíry, razítka, prů-
chodky, stužky a další ozdůbky, lepidlo) Cena: 90,-- Kč/bloček
120,-- Kč/fotoalbum
15. 9. – sobota, „Kolínská drážka“ výlet s klubem APŽ do Kolína,
odjezd v 7.20 hodin z vlakového nádraží v HM.
17.9.-pondělí, v 18.00, v RC, Laktační poradna s Bc. Evou Hrdlič-
kovou. Cvičení pro těhotné s porodní asistentkou z pardubické
porodnice
25.9. úterý, informativní schůzka pro rodiče ohledně kroužku „
Pohybově-taneční příprava pro děti“ (děti od 3 do 6 let), začátek
v 16.30 hodin.
26.9.-středa, v 18.00, v RC, Kreativní dílna pro dospělé –„Šperky
z paměťového drátu“ Náramky, prstýnky a rozpisovače skleni-
ček z paměťového drátu a korálků. Veškerý materiál v ceně (pa-
měťový drát, korálky, přívěsky, bižuterní komponenty) Cena:
dle spotřebovaného materiálu od 50,-/kus.

Šedesát let od Monstrprocesu v heřmanoměstecké sokolovně
Na konci června jsme si při-
pomněli smutné výročí 60 let
od heřmanoměsteckého mon-
strprocesu. Připomeňme si, o
co v něm šlo.
Ve dnech 19. až 21. června 1952
se konal v heřmanoměstecké
sokolovně tzv. lidový soud.
Původně se měl konat v Par-
dubicích, ale pro větší psy-
chologický efekt byl přesunut
do místní sokolovny. To, jak
důležitý byl pro stát tento pro-
ces dokládá fakt, že namísto
Krajského soudu Pardubice,
bylo vše v režii Státního sou-
du Praha s dvěma soudci z li-
du (ti ale byli zároveň soudci z
povolání – JUDr. Jaroslavem
Palátem a JUDr. Rudolfem Ml-
čákem – podplukovník Rudolf
Mlčák byl na konci 60. let jed-
ním ze soudců Nejvyššího
soudu ČSSR), státní prokurá-
toři byli také dva a to jmeno-
vitě: JUDr. Josef Hulcer a
JUDr. J. Brdek. Předsedou „li-
dového“ soudu byl JUDr. Voj-
těch Rudý (původním jménem
Rott – tedy stejný soudce, kte-
rý soudil tzv. Babický případ –
jedná se o případ, kdy 2. čer-
vence 1951 byli na babické
škole zastřeleni 3 ze 4 funkci-
onářů místního MNV. Před-
seda Státního soudu JUDr.
Vojtěch Rudý vynesl rozsu-
dek, ve kterém byl sedmkrát
trest smrti, dvakrát doživotí,
zbylé tresty byly od 20 do 25 let)
Pro zvýšení efektu zasedal
soud symbolicky na jevišti a v
první řadě v sále seděli obža-
lovaní s doprovodem SNB.
Přelíčení probíhalo jako na di-
vadle. Byly na něj vydávány

vstupenky, samozřejmě jen
politicky způsobilým obča-
nům, kteří měli sloužit jako
objednaná klace. Někteří z
nich se pak „odvděčili“ hyste-
rickými výkřiky jako byl
např.:“Zažeňte je všechny na
faru a zapalte ji“
Sedmnáct obviněných (z nich
14 občanů heřmanoměstec-
kých) průměrného věku 28 let
(od 17-ti do 48 let) bylo odsou-
zeno k celkem 149 letům trestu
odnětí svobody (Od 1 roku do
15ti let, přičemž více jak polo-
vina trestů byla mezi 10ti a 15ti
lety odnětí svobody) . V pů-
vodním návrhu byly dokonce
i 2 tresty smrti. Tito lidé byli
vůbec věkově tou nejmladší
skupinou v celém velkém se-
skupení občanů, které sdruži-
li Bohumil Eliáš a Jaroslav
Marcal. Ti opustili dne 30. pro-
since 1948 ČSR a utekli do zá-
padního Německa, kde při-
stoupili na spolupráci ame-
rické výzvědné služby CIC.
Dne 5. dubna 1950 se vrátili –
tentokráte již ilegálně – na
území naší republiky, aby zde
pracovali jako její agenti. Poté
co byli zatčeni StB, následo-
valo odsouzení Státním sou-
dem v Praze. V žalobě byl pro
ně požadován nejvyšší trest, tj.
trest smrti oběšením. Ten sice
při vynesení rozsudku nikdo
nedostal, ale většina byla věz-
něna mnoho let.
Heřmanoměstecká skupina se
nazývala „Skautský odboj Be-
neše – SOB“. Její zakladate-
lem byl Jaromír Kabeláč v ro-
ce 1949 a postupně se přidávali
i ostatní. Hlavní náplní jejich

činnosti bylo rozmnožování a
šíření letáků pod názvem „Já-
nošík“. Ty pak předávali k
dalšímu šíření mezi obyvatel-
stvem v Heřmanově Městci a
okolí. Mezi obviněnými a ná-
sledně odsouzenými byli i oba
heřmanoměstečtí římskoka-
toličtí kněží – děkan Franti-
šek Kolář a kaplan Miroslav
Cölba.
Při procesu soudce z lidu pou-
kázal ve svém projevu na ně-
které jevy, které se v Heřma-
nově Městci vyskytly:slabá
účast na oslavách 1. máje, ig-
norování Svazu mládeže, hra
„Podskalák“ (hra byla zaká-
zána z důvodu, že její obsah
nezapadal do komunistické
ideologie, která vyzdvihovala
dělnickou pracující vrstvu
obyvatelstva) byla hrána dva-
krát a po zákazu potřetí. Stát-
ní prokurátor zdůrazňuje, že
lidový soud je soudem vlád-
noucí třídy a jeho cílem je vy-
chovávat občany. Bylo zdů-
razněno, že se trestá kvůli to-
mu, že „chceme chránit vy-
moženosti dělnické třídy a za-
bezpečit mír na celém světě“.
V konečném rozsudku je uve-
deno, že tito mladí lidé založili
protistátní organizaci s ko-
nečným cílem zničit a rozvrá-
tit lidově demokratické zříze-
ní naší republiky. Ve výkonu
trestu strávili odsouzení z
heřmanoměstecké skupiny
celkem 87 let (od 1 do 8 roků a
4,5 měsíce) a to většinou v ura-
nových dolech na Jáchymov-
sku a Příbramsku. Před ná-
stupem trestu do uranových
dolů byli nuceni stavět pře-

hradu Křižanovice. Ta byla
vystavěna za pomocí těchto
otrockých prací v letech 1952 –
1954. Zde byla možnost, aby
odsouzené tajně navštěvovali
jejich příbuzní. Mnozí z obvi-
něných byli dále odsouzeni i
ke ztrátě veškerého majetku a
občanských práv.
Jak je tedy můžeme vidět, spo-
lečenská nebezpečnost pro ko-
munistický režim v osobách
těchto obviněných byla „veli-
ká“. Není přeci nic horšího,
než roznášení letáků s obsa-
hem jiným, než je oficiální
doktrína strany. Obyčejný
člověk je přeci snadno zmani-
pulovatelný a tudíž by si mohl
udělat špatný „obrázek“ o
vládnoucí straně, jejímž nej-
větším zájmem je blaho lidu a
to za každou cenu. A není také
bez zajímavosti, že v kronice
Heřmanova Městce z let před-
chozích, tj. z let 1949 – 1951, se
žádná zmínka o této „rozvrat-
nické“ skupině neobjevuje.
Lze se tedy domnívat, že režim
vše držel v tajnosti, aby ve
městě nevzbudil nepatřičný
rozruch. Mgr. Pavel Kobera
Zdroje:
Novinové články: Otrocké práce v ura-
nových dolech. Chrudimsko, 1. února
1999, s. 8. Dušek, Zdeněk: Přelíčení v heř-
manoměstecké sokolovně s vysokými
tresty. Chrudimsko, 2. února 1999, s. 14.
Rozvratnická skupina na Pardubicku po
zásluze potrestána. Rudé právo, 24. 6.
1952, 162, s. 4.
Prameny:
Státní okresní archiv v Chrudimi, ar-
chivní fond Archiv města Heřmanův
Městec, Pamětní kniha MNV Heřmanův
Městec z let 1952-1954, s. 13 – 15.

Babí léto
na Železných horách
17. ročník Babího léta na Že-
leznýchhoráchbudezahájenv
pátek 21. září ve 14 hodin a bu-
de pokračovat v sobotu 22. zá-
ří v areálu autokempinku na
Konopáči.
Novinkou bude výstavka a
možnost nákupu certifikova-
ných výrobků a výpěstků z ob-
lasti Železných hor, připravu-
je se módní přehlídka pracov-
ního oblečení pro děti i dospě-
lé, nabídka vína, moštů, ovo-
ce, dřevěných hraček, osob-
ních automobilů, malé země-
dělské techniky a dalších zají-
mavých a praktických před-
mětů. Připraveno je i bohaté
občerstvení. Přijďte s námi
ukončit léto. Zdenka Sedláčková,

místostarostka města

Rodinné táboření na Pilce s Radovánkem

Od čtvrtka 2.8. do neděle
5.8.2012 se na Pilce u Klokočo-
va uskutečnil již třetí ročník
„Rodinného táboření“.

Celkem se sešlo 63 nadšen-

ců (dětí a rodičů), kteří trávili
společný čas hraním, sportem
a kreativní činností. Počasí
nám přálo a o naše žaludky se
staral pan Kučera s kolekti-

vem. Program
zajistili pra-
covníci a dob-
rovolníci RC
Radovánek a
MC Třemánek.

Chci poděko-
vat tatínkům,
kteří pro děti
vymysleli a zre-
alizovali sobot-
ní odpolední
program, panu
Petru Kotorovi
z firmy DHL za
drobné odměny
pro děti a pře-

devším všem zúčastněným
dětem a rodičům za skvěle
prožité dny.

Za RC Radovánek
Iva Kotorová

Výlet „Od dřeva
k čediči“
Společnost přátel Železných
hor pořádá podzimní výlet
„Od dřeva k čediči“
Termín: sobota 8.9. 2012
Doprava: autobusem z Heř-
manova Městce v 8,00 a zpět
kolem 18,00 hod
Program: dřevěný kostelík
Kočí, barokní areál Vraclav,
Střemošická stráň a Poklona,
Luže – Košumberk, Chlou-
mek, arboretum v Hamzově
léčebně, Slatiňany- – Švýcár-
na
Cena: členové SPŽH mají do-
pravu zdarma, nečlenové hra-
dí 100 Kč, vstupy a oběd si kaž-
dý hradí sám
Oběd: je možno hromadně v
Luži
Přihlášky: na tel. čísle
728079978, v Informačním cen-
tru v Heřmanově Městci nej-
později do 31.8. 2012.

Dny evropského dědictví
Den otevřených dveří pamá-
tek Heřmanův Městec v so-
botu 8. září 2012:
9.00–12.00a13.00–16.00hod.

Kostel sv. Bartoloměje
náměstí Míru
prohlídka kostela

Hřbitovní kostel Zvěstová-
ní Panny Marie
prohlídka hřbitova a kostela
Barákova ulice

Kostel církve čs. husitské
Barákova ulice
prohlídka kostela

Hřebčín
Masarykovo nám.
hromadná prohlídka
v 10.00 a ve 13.00 hod. s výkla-
dem

Synagoga
Havlíčkova ulice
prohlídka budovy

D o p r o v o d n é a k c e:
Židovská škola
Havlíčkova ulice
prohlídka Galerie Cyrany
(poloviční vstupné)

Výstava obrazů
Židovský dvojdomek
prohlídka výstavy
Willy Horný
Havlíčkova ulice

AVE MUSICA
Písně mi zpívej

Havlíčkova ulice
Synagoga
Hudební večer od 16.30 hod.

Den otevřených dveří pamá-
tek patří v našem městě mezi
tradiční zářijové akce. V tento
den můžete navštívit sakrální
a architektonické památky,
galerii, můžete zhlédnout roz-
sáhlé sbírkové fondy. Více in-
formací na letáku. Přeji všem
návštěvníkům krásné zážitky.
Z. Sedláčková, místostarostka města

Městské kino H. Městec v září
Pátek 31.8. a sobota 1.9. v 17.30
– Rebelka (3D/2D)
Pátek 31.8. a sobota 1.9. v 19.30
– Svatá čtveřice
Středa 5.9. v 19.30
– Poslední výkřik
Pátek 7.9. v 17.30
– Líbáš jako ďábel
Pátek 7.9. v 19.30
– Temný rytíř povstal
Sobota 8.9. v 17.30
– Madagaskar 3
Sobota 8.9. v 19.30
– Do Říma s láskou
Úterý 11.9. v 19.30 – Polski film
Středa 12.9. v 19.30
– Bourneův odkaz
Pátek 14.9. a sobota 15.9. v 17.30
– Norman a duchové (3D/2D)
Pátek 14.9. v 19.30
– Let ´s Dance: Revolution 3D
Sobota 15.9. v 19.30
– Divoká stvoření jižních krajin
Úterý 18.9. v 19.30
– Věra 68

Středa 19.9. v 19.30
– Expendables: Postradatelní 2
Čtvrtek 20.9. v 18.00
– Na motorce napříč Ruskem (ces-
tovatelský večer)
Pátek 21.9. v 17.30
– Doba ledová 4 3D
Pátek 21.9. v 19.30 – Bez kalhot
Sobota 22.9. v 16.00
– Doba ledová 4
Sobota 22.9. v 18.00 – Váňa
Sobota 22.9. v 19.30
– Druhá šance
Úterý 25.9. v 19.30
a středa 26.9. v 17.30
– Svatá čtveřice
Středa 26.9. v 19.30
– Resident Evil: Odveta 3D
Pátek 28.9. a sobota 29.9. v 17.30
– Rebelka (2D/3D)
Pátek 28.9. v 19.30 – Ve stínu
Sobota 29.9. v 16.00
– Příběhy cvrčka a štěňátka
Sobota 29.9. v 19.30
– Bastardi 3
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